

Carambol pe DN39, în dreptul comunei Tuzla

28 iulie 2019 13:21

La data de 28 iulie a.c., în jurul orei 12.15, un barbat, în vârstă de 33 de ani, a condus un autoturism, pe DN 39, dinspre Eforie Sud către Mangalia și ajungând pe raza localității Tuzla, din cauza nerespectării distanței de siguranță între vehicule, a intrat în coliziune cu un autoturism, condus de un barbat, de 44 de ani, care se afla staționat în coloană, pe banda a doua de mers și care a fost proiectat în alt autoturism, condus de un barbat, de 43 de ani, care se afla, de asemenea, staționat în coloană. A rezultat vătămarea corporală ușoară a unei pasagere, din al doilea autoturism, o femeie în vârstă de 39 ani.

Pentru a organiza mai bine Ziua Pensionarului, primăria a tăiat din banii plimbăreților religioși! Se promite și achitarea bursei elevilor pe anul trecut!

28 iulie 2019 13:21



Deși, inițial, trebuia să aibă loc pe 12 august, Ziua Geamiei „Esmahan Sultan din Mangalia” a fost reprogramată, prin votul consilierilor locali, pe 17 august. Motivația ține, strict, de o solicitare a UDTTMR Mangalia, de organizare a acestei manifestări pe 17 august, după sărbătoarea musulmană de Ramazan Bayram.

Generoasă, administrația orașului a alocat evenimentului, în cadrul celei mai recente ședințe a Consiliului Local, și **50.000 de lei**, bani cu care, ne promite primăria, vor fi oferite produse tradiționale, pachete pentru persoanele defavorizate, un spectacol de kureș pe stadion, dar și „tradiționalele” plachete, diplome și premii. Inițial, în buget fuseseră prevăzuți pentru manifestare „zero” lei.

Aleșii locali au mai decis, tot la propunerea primarului urbei, Cristian Radu, ca Ziua Pensionarului să beneficieze de o suplimentare de **20.000 de lei**. Așa se face că, de la cei **40.000 de lei** prevăzuți inițial, vârstnicii vor avea, pe 1 octombrie, prilejul să se distreze în cuantumul frumoasei sume de **60.000 de lei**. Suplimentarea a fost făcută din banii plimbăreților ecumenic, cei **20.000 de lei** fiind tăiați de la capitolul Turism religios. Prin urmare, anul acesta, turiștii iubitori de cele sfinte rămân cu doar **130.000 de lei** din bani publici, din cei **150.000 de lei** prevăzuți inițial.

Până la finele anului, primăria va mai organiza alte câteva evenimente menite să înveselească viețile locuitorilor urbei: Ziua Marinei (eveniment organizat de Garnizoana Mangalia, la care primăria va contribui cu plachete, premii, diplome și tradiționala scenă de la nivelul căreia oficialitățile să privească manifestările deasupra muritorilor de rând, totul

contra sumei de... **130.000 de lei**), Zilele Toamnei (unde va în octombrie – **10.000 de lei**), Ziua Armatei (25 octombrie – **3.000 de lei**), Ziua Dobrogei (14 noiembrie – **50.000 de lei**), Ziua Națională a României – **30.000 de lei**), Ziua Tătarilor (13 decembrie – **40.000 de lei**), Concerte de Crăciun – **200.000 de lei**. Târgurile de turism la care au participat și vor mai participa funcționarii primăriei scot de la bugetul local, în 2019, **300.000 de lei**.

Nu în ultimul rând, în cadrul ședinței de consiliu în care au fost aprobate aceste sume, s-a promis că bursele elevilor pentru anul trecut vor fi acordate în septembrie. Reamintim că **primăria este datoare elevilor Mangaliei** cu bursele pentru cele două semestre ale anului școlar trecut.

Sanctiuni aplicate de polițiști în stațiunea Costinești

28 iulie 2019 13:21



În noaptea de 26/27 iulie a.c., în intervalul orar 22.00 – 06.00, polițiști din cadrul Serviciului de Ordine Publică din cadrul I.P.J. Constanța au desfășurat o acțiune pentru prevenirea și combaterea faptelor cu violență și pe linia pazei bunurilor, valorilor și protecției persoanelor, pe raza

stațiunii Costinești.

În acest context, polițiștii au legitimat 12 persoane aflate în serviciul de pază al obiectivelor, fiind verificate și patru societăți comerciale.

Au fost aplicate două sancțiuni contravenționale, în cuantum de 4.000 de lei, dintre care una la *Legea 333/2003R privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor* și una la *H.G. 301/2012 privind aplicarea normelor metodologice pentru Legea 333/2003R privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor*.

Bețivi la volan, în sudul litoralului!

28 iulie 2019 13:21

La data de 26 iulie a.c., în jurul orei 19.35, polițiști din cadrul Biroul Rutier Mangalia au depistat un bărbat, de 27 de ani, din localitatea Biruința, județul Constanța, în timp ce conducea un autoturism, pe DN 38, pe raza localității Topraisar, fiind sub influența băuturilor alcoolice. În urma testării cu aparatul etilotest a rezultat o valoare de 0,49 mg/l alcool pur în aerul expirat, acesta fiind condus la spital pentru prelevarea de probe biologice în vederea stabilirii alcoolemiei în sânge.

La data de 26 iulie a.c., în jurul orei 20.00, polițiști din cadrul Biroul Rutier Mangalia au depistat un bărbat, de 49 de ani, din localitatea Pecineaga, județul Constanța, în timp ce conducea un autoturism, pe DJ 392, fiind sub influența

băuturilor alcoolice. În urma testării cu aparatul etilotest a rezultat o valoare de 0,47 mg/l alcool pur în aerul expirat, acesta fiind condus la spital pentru prelevarea de probe biologice în vederea stabilirii alcoolemiei în sânge.

În ambele cauzele, polițiștii au întocmit dosare penale.

Aproximativ 3,5 kilograme de mercur, confiscate de polițiștii constănțeni

28 iulie 2019 13:21

La data de 26 iulie a.c., polițiști din cadrul Serviciului Arme, Explozivi și Substanțe Periculoase din cadrul I.P.J. Constanța au efectuat o percheziție la domiciliul unui bărbat, în vârstă de 45 de ani, din localitatea Chirnogeni, județul Constanța, în urma căreia au descoperit cantitatea de aproximativ 3,5 kilograme de substanță susceptibilă a fi mercur.

Polițiștii au ridicat în vederea continuării cercetărilor cantitatea de substanță și au întocmit dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de „*producerea, deținerea, precum și orice operațiune privind circulația produselor ori substanțelor toxice, cultivarea în scop de prelucrare a plantelor care conțin astfel de substanțe ori experimentarea produselor sau substanțelor toxice, fără drept*”, conform art. 359, alin. 1 din Codul Penal.

Consiliul Local a aprobat noul plan urbanistic general

28 iulie 2019 13:21

Comunicat Primăria Mangalia

Consilierii locali din Mangalia, reuniți, joi, în ședință ordinară, au adoptat mai multe proiecte de hotărâre, inițiate de primarul Cristian Radu. Cel mai important document votat de aleșii locali a vizat reactualizarea, după aproape 20 de ani, a Planului Urbanistic General al municipiului Mangalia, precum și Regulamentul Local de Urbanism. Prin adoptarea acestui proiect deosebit de important pentru toți cetățenii orașului, dar mai ales pentru investitorii din turism, se facilitează și încurajează investițiile private din stațiunile aferente Mangaliei. Potrivit primarului Radu Cristian, în stațiunile din zona de sud a litoralului se va putea construi, de acum înainte, în baza noului PUG, fără a mai fi nevoie de alte proceduri birocratice, care să întârzie dezvoltarea turismului. "Suntem bucuroși că am reușit, în sfârșit, să avem un nou PUG al Mangaliei, prin care să permitem agenților economici, în special din stațiuni, să își finanțeze investițiile private, printr-o procedură urbanistică mult simplificată, având în vedere că până acum, cel puțin pentru stațiunile turistice nu erau permise construcții noi, ci doar reabilitări și modernizări a structurilor existente", a explicat primarul Cristian Radu. Tot el a mai precizat că ultimul PUG al orașului a fost aprobat printr-un HCL, în anul 2000 și a fost valabil, respectând reglementările de prelungire a documentului, până în anul 2018. "Din păcate nu am avut un PUG reactualizat, conform prevederilor în vigoare, întrucât procedurile de avizare sunt numeroase și se obțin de la aproape 30 de instituții ale statului. Aceste demersuri au

fost începute prin anii 2009-2011, însă abandonate din cauza tuturor acestor proceduri și a lipsei de implicare continuă din partea administrației locale de la acea vreme. Am reluat această procedură, iar din anul 2014 s-a lucrat intens la avize elaborate de comisii de specialitate din cadrul diverselor ministere și instituții guvernamentale ale statului. Spre exemplu eliberarea unui aviz de la Ministerul Culturii a durat un an și trei luni sau cel de la Ministerul Mediului un an de zile”, a mai explicat edilul Mangaliei. Precizăm că Mangalia se află printre primele cinci municipii din țară care a reușit reactualizarea Planului Urbanistic General, respectând toate normele impuse de legislația specifică în materie de urbanism și amenajare a teritoriului.

Compania Națională de Investiții a dat undă verde noului cămin cultural de la Pecineaga!

28 iulie 2019 13:21

În urmă cu câteva zile, Compania Națională de Investiții, prin Departamentul Sport, Învățământ și Cultură, a comunicat primăriei comunei Pecineaga de faptul că proiectul înaintat, în luna februarie a acestui an, de către edilul Niculae Stan, privind construirea și dotarea unui nou cămin cultural, este unul eligibil și a fost introdus pe lista sinteză a CNI.

Fondurile construcției și dotării Căminului Cultural vor fi alocate de CNI, prin subprogramul Așezăminte Culturale.

Traficul prin punctele de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă s-a intensificat pe perioada sezonului estival

28 iulie 2019 13:21



Având în vedere că suntem în plin sezon estival și mulți cetățeni români aleg să-și petreacă vacanța în afara granițelor țării, se constată o creștere a *numărului turiștilor români și străini care tranzitează punctele de trecere a frontierei de la granița cu Bulgaria.*

În acest sens, **Garda de Coastă** a dispus toate măsurile aflate în competența instituției **în scopul reducerii timpilor de așteptare și asigurării unui control eficient și operativ,** astfel:

- **S-a suplimentat personalul** care își desfășoară activitatea la controlul documentelor și echipamentele folosite pentru verificarea documentelor;
- Este folosită la maxim infrastructura punctelor de trecere a frontierei, în limita configurației acestora și, în funcție de valorile de trafic, se **crează fluxuri suplimentare de control în punctele de frontieră**, pe

- sensul de intrare sau ieșire din țară, după caz;
- Cooperarea continuă cu **autoritățile de frontieră din R. Bulgaria** pentru gestionarea, în comun, a problemelor participanților la traficul transfrontalier.

—

Cel mai tranzitat punct din zona de competență a Gărzii de Coastă este Punctul de Trecere a Frontierei Vama Veche, unde, în primele șase luni ale anului 2019 s-au prezentat pentru a efectua formalitățile de frontieră aproximativ **731.550 persoane**, dintre care 392.190 numai pe sensul de ieșire din țară. În ceea ce privește mijloacele de transport, au fost efectuate formalitățile de frontieră pentru **174.340 de autovehicule**, dintre care 83.650 pe sensul de intrare și 90.690 pe sensul de ieșire.

În perioada sezonului estival, se constată o creștere semnificativă a valorilor de trafic prin P.T.F. Vama Veche, atunci când mulți români tranzitează granița pentru a merge să petreacă vacanța în afara țării, în mod special **în zilele de sfârșit de săptămână când valorile de trafic cresc cu peste 200 %** .

Astfel, dacă într-o lună din afara sezonului estival P.T.F. Vama Veche este tranzitat de aproximativ 58.770 de persoane și 17.980 de mijloace de transport, într-o lună din sezonul estival **numărul persoanelor este de peste șapte ori mai mare, iar cel al mijloacelor de transport de peste cinci ori mai mare.**

Comparativ cu anul anterior, observăm că numărul persoanelor care tranzitează frontiera prin P.T.F. Vama Veche este cu aproximativ 37% mai mare.

Recomandări:

Pentru evitarea aglomerărilor, Garda de Coastă recomandă participanților la trafic **tranzitarea tuturor punctelor de frontieră** existente la graniță, astfel încât să se preîntâmpine apariția suprasolicităților doar a unora dintre acestea, din cauza unui număr mare de călători, într-un timp foarte scurt.

Pe raza județului **Constanța, la granița cu Bulgaria, sunt 5 puncte de trecere a frontierei** cu specific rutier, în total, fiind disponibile **9 benzi de control** pe sensul de intrare în țară, respectiv **10 benzi** pe sensul de ieșire, astfel:

- **P.T.F. Vama Veche – Durankulak;**
- **P.T.F. Ostrov – Silistra;**
- **P.T.F. Negru Vodă – Kardam;**
- **P.T.F. Lipnița – Kainardja și P.T.F. Dobromir – Krushari,** pentru autoturisme cu greutate totală maxim admisă de **3,5 tone**, iar programul de funcționare este **de la ora 08:00 la ora 20:00.**

Reamintim că, informații privind timpul de așteptare la controlul de frontieră în punctele de trecere se găsesc pe aplicația **Trafic on-line** care poate fi accesată la adresa <http://www.politiadefrontiera.ro/traficonline/> . Această aplicație on-line prezintă o valoare medie a timpului de așteptare în punctele rutiere de trecere ale frontierei pentru anumite intervale de timp.

De asemenea, reamintim, posibilitatea **achiziționării on-line de vignete**, prin intermediul site-urilor web: www.bgtoll.bg

(acest site având și meniu în limba română) sau www.vinetki.bg, precum și din punctele de frontieră, pentru toate categoriile de autovehicule, prețurile acestora rămânând neschimbate.

Mangaliot urmărit european, depistat la Tulcea!

28 iulie 2019 13:21



La data de 25 iulie a.c., polițiști de investigații criminale din cadrul I.P.J. Constanța, sprijiniți de polițiști din cadrul I.P.J. Tulcea, au depistat un bărbat, de 36 de ani, din municipiul Mangalia, pe numele căruia exista un mandat european de arestare, emis de autoritățile din Spania. Cel în cauză a fost dat în urmărire internațională pentru comiterea unor infracțiuni de trafic de persoane și proxenetism pe teritoriul statului spaniol.

Pentru depistarea acestuia, polițiștii au beneficiat de date și informații suplimentare obținute prin intermediul Biroului SIRENE din cadrul Centrului de Cooperare Polițienească Internațională din cadrul Inspectoratului General al Poliției Române.

Bărbatul a fost prezentat Curții de Apel Constanța, care a dispus arestarea preventivă pentru 30 de zile, fiind introdus în C.R.A.P. al I.P.J. Constanța în vederea extrădării către

autoritățile spaniole, conform procedurilor judiciare polițienești în materie penală.

A fost aprobat împrumutul de 7 milioane de lei, pentru acoperirea subvenției la energia termică pentru iarna trecută. Cum și-au justificat voturile aleșii locali!

28 iulie 2019 13:21



Împrumutul de 7 milioane de lei pe care primăria îl va utiliza pentru acoperirea subvenției la energie termică a fost aprobat, astăzi, cu votul consilierilor locali PNL și UNPR. S-au opus acestui împrumut aleșii ALDE și PSD. De remarcat este faptul că, în sala de ședințe și-au făcut apariția și membrii USR Mangalia, care, așa cum au promis, vor fi din ce în ce mai activ implicați în deciziile pe care aleșii le iau în întâlnirile ordinare sau de urgență.

Împrumutul celor 7 milioane de lei a fost motivat printr-o notă de fundamentare, atașată proiectului de hotărâre: „Necesitatea eficientizării serviciului comunitar de

utilității publice, în scopul asigurării unui standard de viață optim locuitorilor, importanța evitării situațiilor critice care pot fi ocazionate de întreruperea sau starea de funcționare neadecvată a serviciilor de alimentare centralizată cu energie termică, dar și valoarea facturilor neachitate către SC Goldterm Mangalia SA, respectiv 6.948.915 lei, precum și dimensiunea veniturilor proprii ale Municipiului Mangalia, din care nu pot fi acoperite integral necesitățile pentru asigurarea atât a pre-finanțării cât și a co-finanțării proiectelor de investiții cu finanțare prin programe europene, precum și susținerea cheltuielilor curente, impune identificarea unor variante care să vină în sprijinul asigurării continuității activității municipiului”.

Concret, așa cum a declarat Dragoș Angelescu, viceprimarul urbei, în ședință, este vorba despre achitarea subvenției la energie termică pe iarna trecută, iar împrumutul va fi făcut la Ministerul de Finanțe, prin Trezoreria Statului. Acesta a admis că gradul de încasare de la populație este unul mult mai mic decât cel anticipat la începutul anului, la realizarea bugetului.

Problemele ridicate de opoziție în cazul acestui împrumut au fost simple: de ce nu a fost organizată o dezbatere publică pe această temă, ținând cont că doar o parte a mangalioților sunt racordați la sistemul centralizat de încălzire (împrumutul urmând să fie achitat, cu tot cu dobânzi, și de cei nebransați, lucru considerat inechitabil) și, dacă anul acesta gradul de încasare al taxelor și impozitelor de la cetățeni nu a reușit să acopere datoriile la încălzire, ce va face Mangalia în anii care urmează, se vor contracta noi împrumuturi?

Dragoș Bociog, consilier ALDE, o oferit un punct de vedere avizat: „Funcționarii care au lucrat la bugetul local se bazează pe venituri și cheltuieli. Fundamentarea acestui buget s-a făcut la începutul anului, când se știa foarte bine câte venituri avem și câte nu. Spuneți simplu, să înțeleagă toată

lumea: suntem la un nivel la care încasările nu sunt de ajuns să achităm acele facturi și avem nevoie de acest împrumut. Nu încercați să explicați cu cote defalcate, cetățenii nu sunt toți specialiști în finanțe. Nu încercați să justificați împrumutul acesta, altfel decât este realitatea. Spuneți clar: nu avem bani, avem nevoie de împrumut”.

Accident pe podul spre 2 Mai!

28 iulie 2019 13:21

Un nou accident în zona podului ce leagă Mangalia de 2 Mai. Potrivit polițiștilor rutieri, un microbuz a intrat în coliziune cu un autoturism, pe fondul nepăstrării distanței regulamentare. Ambele mașini circulau dinspre 2 Mai spre Mangalia.

În urma accidentului au fost rănite două persoane: o femeie de 45 de ani și un bărbat de 55 de ani, ambii din Mangalia.

Prins beat, la volan, în centrul Costineștiiului

28 iulie 2019 13:21

La data de 25 iulie a.c., în jurul orei 06.50, polițiști din cadrul Poliției stațiunii Costinești au depistat un bărbat, în vârstă de 31 de ani, din București, în timp ce conducea un autoturism pe strada Tineretului din stațiune, fiind sub

influența băuturilor alcoolice. În urma testării cu aparatul etilotest a rezultat o valoare de 1,09 mg/l alcool pur în aerul expirat, acesta fiind condus la spital pentru prelevarea de probe biologice în vederea stabilirii alcoolemiei în sânge. În cauză a fost întocmit dosar penal.

Șoferi beți, prinși la volan de polițiștii rutieri în sudul litoralului

28 iulie 2019 13:21

La data de 23 iulie a.c., în jurul orei 23.40, polițiști din cadrul Serviciului Rutier Constanța au depistat un bărbat, de 61 de ani, din localitatea Techirghiol, în timp ce conducea un buldoexcavator, pe DN 39, între localitățile Eforie Nord și Eforie Sud, fiind sub influența băuturilor alcoolice. În urma testării cu aparatul etilotest a rezultat o valoare de 1,17 mg/l alcool pur în aerul expirat, acesta fiind condus la spital pentru prelevarea de probe biologice în vederea stabilirii alcoolemiei în sânge.

La data de 23 iulie a.c., în jurul orei 23.55, polițiști din cadrul Biroul Rutier Mangalia au depistat un bărbat, de 32 de ani, din Costinești, în timp ce conducea un autoturism, pe DC 6 din Costinești, fiind sub influența băuturilor alcoolice. În urma testării cu aparatul etilotest a rezultat o valoare de 0,61 mg/l alcool pur în aerul expirat. Acesta a fost condus la spital, însă a refuzat să fie supus prelevării de probe biologice în vederea stabilirii alcoolemiei în sânge.

La data de 24 iulie a.c., în jurul orei 03.45, polițiști din cadrul Biroului Rutier Mangalia au depistat un bărbat, de 22

de ani, din județul Neamț, în timp ce conducea un autoturism, pe strada Principală din Costinești, fiind sub influența băuturilor alcoolice. În urma testării cu aparatul etilotest a rezultat o valoare de 0,96 mg/l alcool pur în aerul expirat, acesta fiind condus la spital pentru prelevarea de probe biologice în vederea stabilirii alcoolemiei în sânge.

În toate cauzele, polițiștii au întocmit dosare penale.

Evenimente la Casa de Cultură Mangalia

28 iulie 2019 13:21

Direcția Cultură și Sport Mangalia va găzdui, în perioada următoare următoarele evenimente:

1. Teatru "Cum se face"

Se anunță o săptămână plină de zâmbete la malul mării!

Cu un ambient menit să relaxeze, o atmosferă liniștită și cu un zâmbet larg ce te îmbie la bună-dispoziție, scenele Grădinilor de Vară te așteaptă la spectacolul de comedie „Cum se face”, un spectacol care reușește să pună mari semne de întrebare vis-a-vis de cariera pe care ne-o alegem în viață.

În distribuție, pe lângă Octavian Strunilă, scenaristul și regizorul spectacolului, îi regăsim pe: Andreea Mateiu, Delia Nartea, Alexandru Conovaru și Paul Ipate.

☐27 Iulie, ora 20:00 – ☐Grădina de Vară Saturn

☐28 Iulie, ora 20:00 – ☐Grădina de Vară Mangalia

Pentru rezervări și bilete – 0751.268.332. Prețul unui bilet este 40 lei.

2.Caravana Filmelor TIFF ajunge în Mangalia!

Caravana filmelor TIFF a ajuns la cea de-**a zecea ediție** și

unul din orașele incluse în traseul prin întreaga țară este Mangalia. Filmele bune ajung aproape de mare pe 30 și 31 iulie, fiind gata să bucure spectatorii cu două povești intense de iubire. Proiecțiile vor avea loc în aer liber, iar **intrarea este liberă.**

Program Mangalia – Grădina de Vară „Farul” Mangalia, ora 21:45

Marti, 30 iulie

Parking

r. Tudor Giurgiu | România, 110’

Cu: Mihai Smarandache, Belén Cuesta, Ariadna Gil, Luis Bermejo, Carmen Florescu

Filmul, inspirat de bestseller-ul „Apropierea”, spune povestea lui Adrian (Mihai Smarandache), un poet care emigrează ilegal în Spania anului 2002 și care se angajează paznic de noapte într-un parc auto condus de Rafael (Luis Bermejo). Viața lui Adrian se schimbă pentru totdeauna în timpul nopții de San Juan (Noaptea de Sânziene), când o întâlnește pe Maria (Belén Cuesta), chitaristă într-o trupă de jazz.

Miercuri, 31 iulie

Joacă-te cu focul! / Joueurs

r. Marie Monge | Franța, 105’

Cu: Tahar Rahim, Stacy Martin

Când Ella îl întâlnește pe Abel, viața ei se schimbă radical. În mrejele acestei iubiri enigmatice, tânăra descoperă Parisul subteran, cosmopolit, al jocurilor de noroc, unde domnesc adrenalina și banii. Începută dintr-un pariu, relația lor se va transforma curând într-o pasiune devorantă.

Astăzi are loc examenul național de definitivare în învățământ

28 iulie 2019 13:21

Astăzi, la Liceul Teoretic „Traian” din Constanța, are loc proba scrisă a examenului național de definitivare în învățământ la care s-au înscris 201 candidați.

Proba scrisă se desfășoară începând cu ora 10,00, durata de redactare a lucrării fiind de patru ore. În structura lucrării scrise, subiectul de specialitate are o pondere de 60%, iar subiectul de metodică de 30%, 10% din punctaj fiind acordat din oficiu. Nota minimă de promovare a examenului este **8 (opt)**. Cadrele didactice care promovează examenul dobândesc dreptul de practică în învățământul preuniversitar.

Candidatul care se retrage din proprie inițiativă poate solicita anularea lucrării, pe baza unei declarații, predă lucrarea și foaia cu subiecte și părăsește sala după cel puțin o oră, dar nu la mai mult de 3 ore de la deschiderea plicului cu subiecte. *Este interzis accesul candidaților în sălile de concurs cu genți, poșete, ziare, reviste, cărți, caiete, mijloace electronice de calcul, telefoane mobile sau orice alte mijloace care intermediază/facilitează comunicarea la distanță, alte obiecte/materiale a căror utilizare afectează desfășurarea examenului în condiții de legalitate, echitate și obiectivitate.*

Rezultatele se afișează la sediul centrului de examen și se publică pe site-ul www.definitivat.edu.ro, miercuri, 31 iulie 2019, urmând ca în perioada, 31.07-1.08.2019 să se înregistreze contestațiile, iar luni, 5.08.2019 să fie afișate

rezultatele finale.

Toate informațiile referitoare la examenul național de definitivare în învățământ se află pe site-ul:<https://www.isjcta.ro/examene-nationale-2/definitivat/>

Nota de fundamentare a împrumutului dorit de primărie: „Evitarea situațiilor critice care pot fi ocazionate de întreruperea serviciilor cu energie termică!”

28 iulie 2019 13:21



Joi seara, la orele 18.00, va avea loc, în sala de ședințe a Primăriei Mangalia, o întâlnire a consilierilor urbei, chemați de administrația publică locală, în regim de urgență, să aprobe câteva proiecte de interes cetățesc, printre care rectificarea bugetului pe 2019, reactualizarea PUG-ului orașului, modificarea organigramei Direcției de Cultură, precum și modificarea și completarea programului de evenimente

pe anul în curs.

Unul dintre cele mai controversate puncte de pe ordinea de zi, îl constituie împrumutul de 7 milioane de lei pe care primăria vrea să îl contracteze pentru următorii (maximum) 20 de ani. Potrivit fundamentării acestui proiect, împrumutul, în valoare de 6.948.915 lei, este necesar asigurării unui standard de viață optim locuitorilor: **„Necesitatea eficientizării serviciului comunitar de utilități publice, în scopul asigurării unui standard de viață optim locuitorilor, importanța evitării situațiilor critice care pot fi ocazionate de întreruperea sau starea de funcționare neadecvată a serviciilor de alimentare centralizată cu energie termică, dar și valoarea facturilor neachitate către SC Goldterm Mangalia SA, respectiv 6.948.915 lei, precum și dimensiunea veniturilor proprii ale Municipiului Mangalia, din care nu pot fi acoperite integral necesitățile pentru asigurarea atât a pre-finanțării cât și a co-finanțării proiectelor de investiții cu finanțare prin programe europene, precum și susținerea cheltuielilor curente, impune identificarea unor variante care să vină în sprijinul asigurării continuității activității municipiului”**.

În concluzie, spune inițiatorul proiectului, edilul Cristian Radu, împrumutul va asigura acoperirea tuturor facturilor nerecuperate de firma furnizoare de energie termică de la populație și agenți economici.

Mangalia a mai contractat, în septembrie 2017, un alt împrumut, de aproape zece ori mai mare decât cel dorit de administrație pentru plata facturilor la încălzire. Acesta este în valoare de 60 de milioane de lei și a fost contractat, potrivit mangalia.ro, pentru **„realizarea lucrărilor de modernizare a peste o sută de străzi din Mangalia, a Casei de Cultură și a cinematografului “Pescăruș”**. În acest sens, reprezentanții Primăriei Mangalia au stabilit că, pentru realizarea investiției, este necesar un împrumut de peste 60 milioane de lei, pe o perioadă de 12-15 ani, astfel încât să

nu existe nicio presiune asupra bugetului local”, se arată pe site-ul oficial al municipiului.

Caravana filmelor TIFF ajunge pe 30 și 31 iulie în Mangalia

28 iulie 2019 13:21

Caravana filmelor TIFF a ajuns la cea de-a zecea ediție iar unul dintre orașele incluse în traseul prin întreaga țară din acest an este **Mangalia**. Filmele bune ajung aproape de mare pe 30 și 31 iulie, fiind gata să bucure spectatorii cu două povești intense de iubire. Proiecțiile vor avea loc în aer liber, iar **intrarea este liberă**.

Prima seară aduce pe marele ecran în Mangalia, la Grădina de Vară „Farul”, cel mai nou film semnat de regizorul Tudor Giurgiu, **Parking**. Descriș ca fiind „o odă dedicată tuturor visătorilor și cutezătorilor care au părăsit zona de confort a orașului natal pentru a căuta o viață mai bună în altă parte.” (Cineuropa), adaptarea bestseller-ului „Apropierea”, al scriitorului Marin Mălaicu-Hondrari, îi va încânta pe cinefilii din Mangalia, de la **21:45**, cu povestea lui Adrian (Mihai Smarandache), un poet din Sângeorz-Băi care emigrează ilegal în Spania anului 2002. Odată ajuns în Cordoba, viața lui se transformă într-o aventură complicată, pendulând între imposibila poveste de dragoste cu o cântăreață spaniolă (Belén Cuesta) și dorul de casă. Călătoria lui în căutarea mării iubiri se va transforma într-o poveste surprinzătoare, sensibilă și plină de provocări.

Cea de-a doua seară, miercuri **31 iulie**, continuă cu debutul tinerei regizoare franceze Marie Monge. **Joacă-te cu focul! / Joueurs** a avut premiera la Cannes în cadrul secțiunii

Quinzaine des Realisateurs și este un thriller despre lumea jocurilor de noroc, unde domnesc adrenalina și banii. Din distribuție fac parte Stacy Martin și Tahar Rahim, două tinere staruri ale cinematografului francez.

Program Mangalia | Grădina de Vară „Farul”, 21.45

Marti, 30 iulie

Parking

1. Tudor Giurgiu | România, 110'

Cu: Mihai Smarandache, Belén Cuesta, Ariadna Gil, Luis Bermejo, Carmen Florescu

Filmul, inspirat de bestseller-ul „Apropierea”, spune povestea lui Adrian (Mihai Smarandache), un poet care emigrează ilegal în Spania anului 2002 și care se angajează paznic de noapte într-un parc auto condus de Rafael (Luis Bermejo). Viața lui Adrian se schimbă pentru totdeauna în timpul nopții de San Juan (Noaptea de Sânziene), când o întâlnește pe Maria (Belén Cuesta), chitaristă într-o trupă de jazz.

Miercuri, 31 iulie

Joacă-te cu focul! / Joueurs

1. Marie Monge | Franța, 105'

Cu: Tahar Rahim, Stacy Martin

Când Ella îl întâlnește pe Abel, viața ei se schimbă radical. În mrejele acestei iubiri enigmatice, tânăra descoperă Parisul subteran, cosmopolit, al jocurilor de noroc, unde domnesc adrenalina și banii. Începută dintr-un pariu, relația lor se va transforma curând într-o pasiune devorantă.

Detalii: www.tiff.ro și www.facebook.com/caravanatiff.

Caravana Filmelor TIFF este un proiect organizat de Asociația Film și Cultură Urbană, cu sprijinul Europa Cinemas și al Centrului Național al Cinematografiei.

A fost finalizat studiul de fezabilitate privind înființarea distribuției de gaze naturale în Tuzla

28 iulie 2019 13:21

Edilul comunei Tuzla, Taner Reșit, anunță, într-o postare publică, faptul că a fost finalizat studiul de fezabilitate privind înființarea distribuției de gaze naturale în localitate.

Înființarea distribuției de gaze naturale în comuna Tuzla, presupune realizarea unui sistem de alimentare cu gaze naturale a consumatorilor din zonă.

Obiectivul este realizarea unei investiții durabile care va fi integrată în infrastructura existentă și corelată cu investițiile viitoare, în vederea conformării cu cerințele legislației în vigoare. În vederea alegerii soluției de alimentare cu gaze naturale s-a avut în vedere aspectul economic astfel încât cheltuielile totale legate de înființarea distribuției de gaze naturale să fie cât mai mici, respectând normativele în vigoare.

În baza documentațiilor, în prezentul studiu de fezabilitate s-a luat în considerare dezvoltarea ulterioară a localității Tuzla, ținând cont de contextul economic actual și preconizat dar și de necesitatea alegerii unei soluții fezabile.

„În urma realizării studiului de fezabilitate au rezultat două soluții de alimentare cu gaze naturale. Racordarea în conducta de transport de gaze naturale înaltă presiune Pecineaga-Techirghiol, și racordarea în SRM Fetești (la ieșirea din SR Fetești – nod 2000). Acestea urmează a fi analizate și va fi aleasă varianta optimă. În perioada următoare vor fi derulate demersurile de obținere a certificatului de urbanism precum și obținerea avizelor de finanțare a proiectului”, arată edilul din Tuzla, Taner Reșit, care consideră că investiția este imperios necesară locuitorilor comunei, pentru creșterea gradului de confort și pentru dezvoltarea economică a localității.

În prezent locuitorii din Tuzla precum și instituțiile publice și agenții economici consumă, pentru încălzirea locuințelor, prepararea apei calde menajere și a hranei, drept combustibili lemne, peleți, cărbuni, curent electric, combustibil lichid ușor, păcură, motorină, butelii cu GPL, etc.

RAJA activează Comandamentul pentru Situații de Urgență

28 iulie 2019 13:21

Ca urmare a avertizărilor meteorologice de instabilitate atmosferică temporar accentuată, ce se va manifesta prin frecvente descărcări electrice, intensificări de scurtă durată ale vântului, vijelii și pe arii restrânse grindină, averse cu caracter

torențial, cantitățile de apă putând depăși local 20-25 l/mp și izolat 40-50 l/mp, la nivelul RAJA S.A. s-a decis activarea Comandamentului pentru Situații de Urgență, începând de astăzi – 23 iulie 2019, ora 12.00, până mâine – 24 iulie 2019, ora 08.00.

În cadrul Comandamentului au fost constituite zeci de echipe de intervenție la nivelul localităților deservite, dotate cu utilajele necesare, ce vor asigura permanența în toată această perioadă, pentru a interveni cu promptitudine în rezolvarea problemelor ce pot apărea în funcționarea sistemelor operate.

Asigurăm abonații societății că echipele noastre de intervenție vor depune toate eforturile pentru asigurarea serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare la parametrii optimi. Singurele probleme care pot apărea în funcționarea sistemelor de distribuție apă și de canalizare, și care nu țin de operativitatea echipelor noastre, sunt cele legate de lipsa energiei electrice (căderi de tensiune sau cabluri și fire de înaltă tensiune smulse de vânt). În aceste condiții, rugăm toți abonații să dea dovadă de înțelegere, pentru că RAJA va face tot ce este necesar pentru reluarea alimentării cu apă imediat ce vor fi rezolvate problemele apărute în furnizarea energiei electrice.

Totodată, facem un apel către toți consumatorii care înregistrează probleme la sistemul de alimentare cu apă potabilă și canalizare, pentru remedierea acestor situații într-un timp cât mai scurt, să sesizeze toate avariile apărute la dispeceratul societății, la numărul de telefon: 0241.924.

Salvamar agresat de iubitul unei turiste, ce se aventurase în larg!

28 iulie 2019 13:21



Ieri, un salvamar din Costinești, de 43 de ani, s-a prezentat la sediul Poliției stațiunii Costinești, unde a depus plângere penală pe numele unui bărbat, de 19 ani, pentru că ar fi fost agresat.

În urma verificărilor s-a stabilit faptul că salvamarul ar fi strigat-o pe prietena presupusului agresor, atenționând-o pe aceasta să iasă din apă, întrucât existau curenți puternici.

În urma unui conflict spontan, bărbatul în cauză, un cetățean marocan, l-ar fi lovit pe salvamar în zona feței.

În cauză a fost întocmit un dosar de cercetare penala sub aspectul săvârșirii infracțiunii de loviri sau alte violențe.